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BP| cov(X,Y) |P’< D(X)D(Y)¥ 5 M < g(t) = 0%h A48
FHRE R
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14.Cauchy-Schwarz A~ 45 =,

g(to) = 0BP E{[Y — E(Y)] — to[X — E(X)]}* =0

> D[(Y - E(Y)) —to(X — E(X))] =0

< P[(Y - E(Y)) -t(X - EX))=0=1
BPP(Y - E(Y)) =t(X - E(X))] =1
Y EXHAMKXRZAOBMESF T, IHEMELERN
Y-EY) |X-EX) _
r( /D) /D) )=
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15./H5¢ KB AP

=1

lrxy |[<1,|rxy |=1 < Cauchy — Schwarz1~% X 89 % 5
— PY SEXAZMXZANHMEFTL, IHEXBEEEAN
P(Y* = :I:X*> =1

X*=(X - EX)/\/D(X), Y*=(Y — EY)/\/D(Y).
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151K 22 B 1 )

rxy =1 < cov(X,Y) >0

p<Y* = X*) =1

rxy =—1 < cov(X,Y) <0

p(Y* = —X*> =1

rxy I RKADRBRET X BY Z &g &M X R

o0 <rxy <1, X 5Y BLEARX.

e0>rxy >—1, X 5Y A fafa%.

e0>ryy =41, X 5Y MUBMEIALEZBRXZ.
eryy =0, X 5Y MK XA &KX A
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%0 ~ U(0,27),X = cos,Y = cos(0 + ), a2 8% %K,
Krxy

i
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E(XY) = /27T cos(t) cos(t + oz)%dt =

0

1
< cov(X,)Y) = 5 cos

1 1

E(X?) = /27Tcos t—dt = =, D(X) = =

8 2 2
E(Y?) = /27rcos2(t+ a)—dt = = DY) =
) 2 2’ 2

<<= Trxy = COS(
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Fa=0rxy=1=Y=X

Foao=nmrxy =—1=Y=-X
M

‘Txy’:1:>
X, YH&RMEXZ

Fa=1Trxy =0X,YRHEX, EX, YRR,
X, YERKMEXR, A HHXR

X?2+YvY?%2=1
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rxy =0 < XY "X
— cov(X,Y)=0
— E(XY)=E(X)E®Y)
& D(X+Y)=D(X)+D()
XY HERE 5 XY Rt
(X, V)R =4 EA5 DA,
XY MERk: <— X,Y ~H*%
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MAWEZBY X THRFMHAGFHUTHNE:

E[Y|A] = EyyP(Y =y | A)

7k B R MR AR B At



¥Hamhar, YATHE@RGRE, A={Y <2}
fi -

oy =iy = (1) = (1)e 0<y<a)
= P{Y <2} = (1+4+6)/16 = 11/16

:>P{Y:y|Y§2}:<;L)/11 0<y<2)

2
E(Y|Y <2) Zy@)/n =16/11

y=0
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() E[X +Y | A] = E[X | A + E[Y | A]
(i) Al,AQ,/’F’Eﬂ:"Z}—iﬁJg}%"/]\ﬁ\%’J, il

EY =) E[X | A)]P(A)

1EHA

=> yP{y =y}

Z(Z PY =y | A}P{AL))

Y

=5 (SuPtr =yl 40 ) Pl - S0 40P LA

k Y
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BMEBY 2 FLRFHX = oW R R P
() (X,Y)RBHAEMEE

ElY | X=zx]= ZyP =y | X =x)
(D) (X,) V) REGAEMNE =

EY | X = 1] = / yf ey | )y
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ElY [ X] = g(X)

Hdg(z)=E[Y | X =12
RPN

EY = E{E[Y | X]}
EX = E{E[X | Y]}
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6.UER(1)

IE e B A G IER, ESA G IFH T EMER
E[E(Y | X)] = E[g(X)]

=Y g(@)P{X =z}

=> BE(Y | X =z)P{X =z}

:;[ZZJP{YZyIX:x}}P{XZx}
:yzw:ZyP{Y:y,X =z}

:Zyy%:P{Y:y,X:x}
ZyZyP{Y =y} = E(Y)
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g bR ZE

E[E[X | Y]] / E[X | Y = gy (y)dy

— [ [ ataviemdssr iy
/ /oo f“"y y)dzdy
[ st dsay
/ / f(z,y)dydx
— [ aix@yio

= E[X].
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o BEF A % (Probability Generating Function )

o 4E & K% (Moment Generating Function )

o 45 4EK ¥ (Characteristic Function)

1ER :

N THAERZHERREZHE;

A TR KEN ARy B E R E S,

AN TR RBAE 2 5] 69 AR IR 5 A 10 sk — AL 89 o SRR 9 A2 5
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(Probability Generating Function)
R BRXARREEBMEYBRBEEMETE, Lo
AH: pp=P=k), 2L:

Gx(S):i:E(SX) 0<s<1
k=0

G x (5) 4 X 8955 ) #
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(1) »Hh7—s T EAE LK
(2) BEFHHEE—R 5T

Gx(s)=Gy(s) for all s

P(X=k)y=PY =k) for k=0,1,...
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Poisson* #i pj, = k;,ﬂk =0,1,2,...

$(s) — W=

k=0

)\k -

(8)\)]66—)\—)\34-)\5

k=0
0 k_—)\s
As—A (As)"e
B Z k!
k=0
_ e/\(s—l)

7k B R MR AR B At

b2

FAEEEE 2



10.—EL B 5 ﬁﬁ’ﬂ‘%%l 4t

JUAT 5 A
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FHE BN R Ty 25 ShREE RAEEFIE SEIR(2)

11 M8 BF R AL %BJEHBEEE’J%E

TiEBA: .
Gx(s) = 2=[Gx ()]
d?"
dsr[;pks]
=> pek(k—1)...(k—r+1)
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Gx+y(s) = Gx(s)Gy(s)

TEBH
Gz(s) = E(s?) = E(S**Y)
= E(s*)E(sY) (independence)
= Gx(s)Gy(s)
A7

Gxy+Xo+-+Xa(8) = Gx,(8) ... Gx,(s)

j‘—_cPXh seoy Xn%#ﬂijiiéﬁﬁﬁ#&ﬁ%
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13. [ #1125 & 1 BE AL AN

EN, X1, X, .. RADE SR 6 REE B RAARENE &
B3, BX,,... X, ARG H, 4

Sy=X1+---+Xn
ﬂ']: GSN = GN(Gx(S))

E(Sy) = E(N)E(X) Var(Sy) = E(N)Var(X)+Var(N)[E(X)]?
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FABEEIE CIER(2)

E(Sy)=E(N)E(X)

@[5, (5)] =

dGN( ) du
du ds

E(Sy) = [6J W]I6Y ()] = EN)E(X)
u = G)((l) =1

2 [Gn(@x(3))

whereu = Gx(s)
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(Possion®) —ANEEE = NABE, NAZBKE AN Poissons:
T, HNGEIBERpTIHAE —A G, BRE 8 & M d )
AR E IR T, KSR 5

SZ=Xi 4+ Xy M
Gn(s) = e, Gx(s) = g+ ps

Gz(Z) = GN(G)((S)) — prpe(s—1)
P VAZ ~ Poisson()\)
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16.Poisson 73 A1 B F- 45 14

X; ~ Poisson(\) A 2 Xk, N

n

Zn: X ~ Poisson(z Ai)

=1 i=1

G, () = N0

G X\ 4+ XottXn (s) = H eNi(s—1)
i=1

— A1 tAat+An)(s—1)
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17 5 BEpR 2N

(Moment Generating Functions)
2

My (0) = E(e™X 2 MP(X =2) XBBHAry
Mx(0) = E(e?X) = { "z

| XR &SR
85y 3 5 5 A 8] 9 —— 3 2

BRI R, Mx(f) = My (0) < coft EAK i LA
2, WEAEEXHY R,
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18,46 5 B 2 5 WL AS X 1 I

X 9565 f T VAR A

R IR



N bR R IR (2

18 45 R 0 S LA X % I 4

A L T .
& x(0)) = D B())
dT'
- {7}
_ E(XreGX)
P (000 = EC) = 4
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WL Mayox (0) = E(P@10X)) = e My (b)

#l: Z ~ N(0,1)

= exp(;HZ)\/lQTT /_(: exp{f%(z —0)?}dz

Mz My (0) = exp(36°)
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bz SARERE 2

BHEE: X=p+0Z X ~ N(u,0?)
Mx () = My102(0)
= " My (08)

1
= exp(ud + 50292)




e = |00

0=0
M
HU2r+1 :0,7’2 1,2,...
2r
o (2r)!
Hor = W, r:O,l,Q,...
4 A1

p2 = 0%, pg = 30*
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EX Y RMMERZHHEMNT S, N

Mx 1y (0) = Mx(0) My (0)

1EBA
Mxyy(0) = E(ee(x+y)>

_E (69)(691/)

_ E(GQX)E(GQY)
= Mx(0) My (9)
o Xy, X, AMIMnT s, W:

Mx, 4 Xo 44X, (0) = Mx; (0)Mx,(0) ... Mx, (6)
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bz KB

B2, Iy RABE SR AR ES )R ML E, N:
V=224 422~
TR R RARE ES TG RAE &

o 1 1.2
M2 (0) = E(eez2) = / i e 2% dz
—59 2T

= /00 \/12?6.73]){—;(1 — 20)2%}dz

L0 < 1/28, X #Hy=v1-20z
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21151 (iF 1)

TA
My(6) = (1—20)"2(1—20)"2...(1—20)"2
_n 1
(1-20)"2, <
B—Fr @, X20EELEA
1 n_q1 L.,
D w2 e 2, w=>0
22T(%)
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21 451 (I )

HAE B A
/oo Ow 1 w% 16 3% dw
0 22T(%)
—/OO ! w2 texp{—-w(l - 26)}
o 22T(2 P
n 1 e
=(1-20)"2=— / t2 le tdt
I'(3) Jo
=(1-20)"2
= My (9)

R IR

FAEEEE 2
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(o)

Mx y(61,62) = E(691X+92y) = / / 691x+029f(x, y)dzdy

PR L .
[8 M){;Y(flvez)} _ E(XTYS)
001602 61=05=0
MR 2:

MaX—‘,—bY(Q) _ E<e(aX+bY)9> — E<e(a9)X+(b9)Y> — MX+Y(CLO,b0)
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(U, V)~ N(0,0;1,1;p)
Myv(61,60:) = E(e”U+02V)

1 2 2
exp{ W[u 2puv+v]}dudv

— /OO /OO e€1u+92v 1
—0o0 J —o0 271'\/ 1 — p2
1
= ewp{i(e% + 200165 + 9%)}

A X =pp+0,UY =py+o,V
M: (U,V)~N(0,0;1,1;p) <= (X,Y) ~ N(pg, fty; 02,05 p)
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M
MXY(HI, 02) = E eel(uz+UxU)+92(My+o.yv)

_ 6(91ux+92ﬂy)MU7V(910'x, 92031)

1
= exp{ (0112 + O2p1y) + 5(9%0’3@ + 26102p0,0, + 0507)}

TA:
MaXery(Q) = M)Qy(ae, 1)9)

1
= exp{(apz + bpy)0 + §(a20326 + 2abcov(X,Y) + b205)«92}
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= MGF of N(ajy + buy, (a*02 4 2abcov(X,Y) + b205)92)

BP: aX +bY ~
N(aE(X)+bE(Y),a*Var(X) + 2abCov(X,Y) + b2Var(Y))
T —fE3, W (X1, Xo,. .., Xn)RAS T ESHAH N :

n

En:aiXi ~ N(En: aiE(Xi),Za Var(X —|—2ZazaJCov(Xz,X )>
i=1 i=1 i=1

1<j
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XA X R—FMnT e, &
@(t) = E{exp(itX)}

AXCHIEZ . i =/ — 1R B I EA,
(1) B XA &AL 0,
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(1) BkdanK: e = cos(tx) + isin(tz)

(2) A#H9E4: a+bi=a—bi
(3) E &894 | a+bi |= Va?+ b2
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26 A BR 1 14 o

X Sy, m

ox+v(t) = ox(t)ey(t)

P*(0) = i*B(X")
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AFAE B
f(t) = Bexp{i(t1i X1 + -+, Xp)}
= exp{ip't — %t’Et}

RFME 507 £4E1%
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20. 28 P A7

31 X Np(p, X) =
dX =a1 X1+ aXo+ -+ a,X,: N(d'u,a'¥a)
a'X : N(dp,a'Ya)t & a =

X~ NP(,UH E)

7k B R MR AR B At



N bR R IR (2

29, 25 M AR M (452)

(i)
X:N,(n,X)

a, X, +--+a,X,

ayX,+-+a,,X,

:N,(AR,AZA")

_aq1X1+---+aqup_

X+d:N,(p+d,X)
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¥ e BNV Z S AAEEEE SIEIR(2)

X: N, X)
X,
X, - X, 1 -1 O
= X, |=AX
X, - X, 0O 1 -1
X
Auz{ﬂl_ﬂz}
Hy, — Uy
%21I:|: 0,,—20,+0, 0-12+O_23_O-22_O-13:|
O, 10,;3-0, 03 0-22_20-23"'0-33

AX: N,(Ap,AXA)
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X Np(u72)
(?zi) M E11 | Z‘12
X=|-—=| p=|--—-| Z=|-- + —-
Xz K, Z21 | Z22

L {(p—g)x1)_|

:>X1:Nq(u1,2“)

W fEE G F4 A [1 |0 }Eﬂﬂo

(g%xp) (9%q) (gx(P-9))
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ELbREE AR CIER(2

X o o
X, :{Xz} " :{Uz} 211:{ 22 24}
4 Hy Oy Oy
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33. 5o A ST (1)

@ X, , X, AEHS, W Cov(X,,X,)= 0

(g1x1) (g,x1) (@1%g2)

X, Ky X | X,
© -+ My [ ==+ =

X, K, X, | X,

= X, X, AHEMSL T D BEE&H S, =0
©)X,;: qu(ulﬂzll)a X,: NqZ(uZ:Zzz) 71 BYA
X, I X, | 0

R



33. 500 A S5 ST (2)

(d)
X, n,
X=|-—=|:N,(n,X), p={-——|
X, R,
le | E12
Z=-—- + ———|, [Ey>0=>
Z21 | Z22

X, B E X, =x, NS
YIEAN, + 2,20 (x, —ny) T 7 ZEFERE A
X, X0 METRIES S
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JERA ; (d)

Hh Iy 225 R -
2“11 _2122;;221 | o
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ez AR

X, -, - Z,5 (X, —p,) X, —p, fHEHSE

BTLA, 5128 BESE T 45

S =y =250, 1) = X, —py —E, 50 (X, 1y |
X, =X,)=

FAO. ST Y 510 GENTIDES SRS THES 40yl ¢ Y1)

X, -1 - 2,25(X, —1,) N, (0,2, - Z,2,%,)

X, —p —Z,55(X, —p,) N (0,5, - Z,X,%,)

X, L EX, = x K MEEER:

N (1 +Z,E50%, — 1), E —E,E08,)
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RN 22 bz A SR (2)

XN, (%)
4 1 0]
X=11 3 0

0 0 2
X, X, M

X, - El}frnxg FE A

2




BaALAS R 7 25 SRz 4 W STER(2)

LB (=5




i 1e))

1B (=

o MR H R L HEAMR




i SIER(2)

LN/ (=

o AL X HHEARA

o —RFZHNHEMAHNHEELASH (ZHAH
. Poissonp . JUFT A, BILFET . (O 0H, &
Ao, #/EHH . Gammay )
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LN/ (=

o AL X HHEARA

o —RFZHNHEMAHNHEELASH (ZHAH
. Poissonp . JUFT A, BILFET . (O 0H, &
Ao, #/EHH . Gammay )

o KA HMMEXERARR AWK, E4h0H)
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LN/ (=

o AL X HHEARA

o —RFZHNHEMAHNHEELASH (ZHAH
. Poissonp . JUFT A, BILFET . (O 0H, &
Ao, #/EHH . Gammay )

o KA HMMEXERARR AWK, E4h0H)

o —RFTRMNHEBALELARKRESS,H (ZAHH. HOH
I, ZAEENT)
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LN/ (=

o AL X HHEARA

o —RFZHNHEMAHNHEELASH (ZHAH
. Poissonp . JUFT A, BILFET . (O 0H, &
Ao, #/EHH . Gammay )

o KA HMMEXERARR AWK, E4h0H)

o —RFTRMNHEBALELARKRESS,H (ZAHH. HOH
I, ZAEENT)

o MMEZayIkIlk

=0
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2 BEALAS B 5L i B 1 H

o HAAREH
o XA

o RANKERHHHI
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3B (I E)

BEH 2 2 BRI HHIE :

C X BRI MR

T

o BRI, 5E. fub
ig’—?ﬁﬁ%ﬁ T 2.
-E%Eﬁﬁﬁ%ﬁiﬁ
,f

o ZINIESHM

[

SR TR &R

SHHEEE

o . EAMR (449
o —SUE F A A AL R

H B, EES
i ZI53 AR
Poisson/3ffi~ T 040)

o IR
. RA

MR AR B At



Rk B s Uk 7y % HHIE R $
SBAES A c () ,. 0 et
0
S P : p ] q+pe
0<p<) q p

TGy A nz1 (B)pkgn* itn

np npq (g + pe™)

B(n,p) O<p<1 k=0,---,n

) P o .
JIRCEigii 0<p<1) ¢ pk=12... i f' Jr_.,.r"

rp 1y r oy i
ENEM | ren le)re : 3 i

k=rr4l... ¥ ¥ T

O<p<i

AT ,

BT P(N) A > 0) L A A ALt
k=0,1,...
BILARA | M,N,neN e i | aM (N M) N

Bys) 4y A . " wh__ua

i a,b(a < b) placach 2 e
Ula,b) -

Ty L a2
1IES J]‘:‘Il .o o a2 elat—goit?
N(a,c%)

i Gigit] AMA > 0) Ae AT g < - (1-%)-

X2 n(n > 1) ,—;‘—_‘,r"' 2-1g n 2n (1 =2it)—n/2




SRR (2)

2, & P{E=1}=P{R+ PR = pg+qp .
P{& =2} = PR} + P{RRR) = ppa +qap = pPa + ¢ p.

FiLEMBENA N pi=k)= pkq +q3p. k=12.--.

P165>] A214:
14, & W f(x )= [0 00+ h(x, y) s s, Wl f(x,y) = 04
h(.\.nz ~f@S2Ap) . %
L= ([ G p)dvdy = [ fi(0)ax [ £,y + [[ e yyddy =1+ [ . y)dxdy .

Fit AR AT H h(x,y)dxdy =0 .

RZo ¥ hy) 2 =020 . hGxy) o8 [ p)dxdy =0 . G4k A
S )2 OB [[ f(x p)dxdy =1, B f(x, ) S A

FTRCRAE f(x, ) S 1 A AL, h(x, p) 4t H R h(x, y) = —f,(x) f2(y)
]I.”h(.\.})d\d) =




SRR (2)

6. > /it
P164 ] Aa11:

(x=m)*|

1
11, iE: (D fﬁﬂ\'):m&\'p{— =

el L romy? 1. I\m» i3]
7e.\pl 757 (x—=my)” +In _/TO'J l p —-Ino ln\/ﬂJ

1% 0(o) = T(x)=(x-m,)’, D(c_=-ho, S(x)=—In~27 . WA

Jo(x) =exp{Q(0)T(x) + D(0) + S(x)}

IXHREW] T IEA i M (my. o D) B o (o > 0) (M5 UK
1 m)?
@) f,(x)= ——exp _w
N270, 20,
o1 expl— X =2mx+m?| :“\:p[ my  m’ \" ihn
216, 20 { ’ 1003 Pl N27o,
m ——m’
1% 0(m)=—. T(x)=x, D(m)= . S(x)= —+ In ,
g, 00 20, 270,

1o, (x) =exp{O(m)T(x)+ D(m) + S(x)}

FFLLIE &40 4 N(m. o)) He 55 m(—o0 < m < o) (04555




7.2 g

P164 3] #211:

(3) p(kA)= %e": =exp{klnA—-A-Inkl}.

4% O(A) = In . T(F) = k. D(A) =4, S(K)=—Inkl, 1l

p(k:2) = exp{OT (k) + D(A) + S(k)}» Fibl p(k: 2) SE 55 A4 > 0) 40k
1/, 0<x<@

0. x>0k x>0

fo(X) Bt XAE —o0 < X < o0 MURRAK, T8 08 X A BRI S, BT LA RIS %

K fo(x) = explO@O)T(x)+ D(O)+ S(x)} e f,(x) % 7O AL i K i

(4) K 1[0,0] Lids) s, SR Ech £, (x) :{

%




SR (2)

8. ] g

P166 ] A228:
(1) Wk (&,E) ML A M, 3 B0 F o= R0t Gk = 1) SLrbo R S b

(a) i=k
Iy S
C=ks=B=PJC=kn=p =Y PE=kn=j}
1111 =
k
) 2 - 17 =
=3 ¢ =P = pgt - ¢)
J=1 1-
i<k
P =ké=iy=PiE=in=k=p¢™

(c)i>k




0.>] g

SR (2)
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